Atria

Kleiderschrank




Hey,

wir freuen uns, dass Du Dich fur unser Produkt
entschieden hast. Beachte die kommenden Hinweise,
um den Aufbau problemlos zu gestalten.

Viel SpaBB mit Deinem Produki!
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Ein letzter Check:

Bitte Uberprufe, ob Du alle Teile hast.
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Viel SpaB beim Aufbaul! ——

—
L

2% X

<

skalm. @00000000000000000




% % % % 8°% % % % %e® % % % $e% % 8 % ®e®l % % 8 %e® ¥ % % SeV ¥ ¥ % Bed T 8 8 S8 8 ¥ % Se% V% % 88 8 % 8 Se © ]
. . . R —__

1
ST 3 3 3 S°% % % 8 3°3 % % % %S% % 8 % $°% % % % 853 8 8 % $°% % 8 8 $°% % % 8% 8°% 3 8 8 S8 % 8 8 8% 8 8 8 8 S 1 m -

skolm.

0000000 0OOOOOOOOOOO



[

W

000000000 OOLOOOOOOO

skolm.



\

.

00000000V OOOOOOOOO

skolm.



skolm.

00000000 OOOOOOOOOO

K12
R



aA

ot 8 % % %0 8 8 0 o8 % € 0 00 8 0 0 %0 0 0 % 80 0 % % G0 0 % % 90 % 0 0 0°8 84 4 0 %0 % 0 0 %<0 0 0 0 Qo @

i\

skolm.

0000000000 VOOOOLOOOO



skolm.

0000000000 0OOOOOOOO

K12
h
x m %



I

| —" /\/
S
=T
{

/
= "\
I KLICK
/ —
\

\/

~N
;/l\
\ J/
P

N
KLICK

PEEEN

=4

0000000000000 00000 skalm.



aA

9 8 808 % % 8 008 % % 8 908 9 9 8 G088 ¢ § 8 908 ¢ § 0 G080 0 6 8 008 ¢ 6 8 008 ¢ 6 8 000 0 § 0 Qo0  § 0 Qo @

AR AR

Fo8d § & § 80 & § § Fed §F T FcT d 7 F el FF Gy § F§ 0d § F§ 0§ §§ 00 0 0 0 0l 0 0 0 O

@5‘

2 2 2

Qe0 0 0 0 00 0 0 0 0*0/0 0 0 08 0 0 0 U8 0 0 0 08 0 0 0 0e// 8 8 8 G2 0 0 U G0 0 0 0 00 & 0 0 0<

Z Z e/

00000000000 0O0OOOOOO

skolm.



1

16x

[t

v v

00000000000 0O0OOOOOO




11

skalm. 000000000000000000




8¢

91

a ) |

a

12

°0 0 0 0 0o o

<

skolm.

0000000000000 0O0O0O0O0O



15

skalm. 000000000000000000



skolm.

3 % 0 % 10 % 0 4 e

T 0 %e0 L % 0 %0 VL 4 0 %e% 0 4§ A}

7 4 7 7 970 4 7 7 027 7 9 0 427 7 4 0 70 7 0 7 920 7 4 7 2:7 0 70 0]\ 77 7 7.7 7 7 s:7 7]\ (it s 7 7 -
\ /
N 7 7 ¢ ¢ 420 7 0 0 420 0 4 ¢ 220 ¢ 4 0 420 0 4 4 928 4 4 & 00 0 4 4 4] & o 7 4.0 4/

Py \— 7

0000000000000000000

1



1

=

10 1 0 0.1 000 800180 0.8 08l Lot a)

—

T 7 7 7 o0 7 7 7 455 4 7 7 500 7 4 7 40 4 7 7 557 4 7 7 Ge5 7 5 7 0]

/

)
\ A
%-~:--:~\%~:-~3 7\o

)

1

{ O~

—Y

7

000000000000000000

skolm.



\/ /|l

°8 0 0 0 000 0 0 0 0°0 0 0 0 o0 b 0 0 800 0 6 0 600 0 0 0 000 0 6 0 84 [ 8% 68 o 8 so0 8|

[ 900 1o e

|

skolm.

000000000000000000



J

Schrauben mit einer Schutzkappe ab.

Decke alle hervorstehenden
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Geschafft!
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